
 

Új funkciók az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) 

Új funkciók váltak elérhetővé az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) 2024. június 

30-tól. A fejlesztések hozzájárulnak a gazdasági szereplők részére nyitva álló üzleti lehetőségek 

könnyebb elérhetőségéhez, valamint a közbeszerzési eljárások strukturáltabb kereséséhez. 

A közbeszerzési eljárások könnyebb és átláthatóbb keresését biztosítja az EKR felületének 

átalakítása és egy korszerűbb keresőmotor beépítése.  

A fejlesztéssel a közbeszerzések közötti keresés lényegesen differenciáltabbá, hatékonyabbá és 

pontosabbá válik, ezzel is megkönnyítve az üzleti lehetőségek felkutatását.  

A felhasználók számára továbbra is rendelkezésre állnak azok a keresési paraméterek, amelyek 

az eddigiekben is elérhetőek voltak, viszont ezek funkcionalitása fejlesztésre került (például a 

CPV kód kereső korszerűsítésre révén minden eddiginél könnyebben megtalálhatóak a releváns 

közbeszerzési eljárások), emellett kialakításra került számos új keresési paraméter is (például a 

közép és kisvállalkozások számára alkalmas közbeszerzési eljárások is listázhatóvá váltak vagy 

az alkalmassági feltételekre és a teljesítés helyére történő közvetlen keresésre is lehetőség 

nyílt). 

A fentieken túl egy hirdetményfigyelési szolgáltatás is megvalósult, amelynek segítségével a 

gazdasági szereplők – kiemelten a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások – automatikus e-

mail értesítéseket kaphatnak az általuk korábban megadott keresési feltételeknek megfelelő, 

újonnan megjelenő közbeszerzési hirdetményekről, üzleti lehetőségekről.  

Az új, ingyenes értesítési funkció akár EKR regisztráció nélkül, e-mail címmel történő 

feliratkozással is elérhető. A fejlesztés célja, hogy a vállalkozások egyszerűen és időben 

tudomást szerezzenek a közbeszerzési piac számukra releváns lehetőségeiről. Az értesítések a 

közbeszerzési eljárásokra (aktuális üzleti lehetőségekre) és a meghirdetett előzetes piaci 

konzultációkra (jövőbeli üzleti lehetőségekre) vonatkozóan is beállíthatóak. 

A fejlesztések a 1118/2023. (III. 31.) Korm. határozat szerinti, a közbeszerzésekben a verseny 

szintjének növelését célzó intézkedésekről (2023–2026) szóló cselekvési tervben foglalt 

intézkedésként kerültek megvalósításra. 

A fejlesztés funkcióinak részletes leírását az EKR Támogatás menüpontja alatt elérhető 

“Felhasználói kézikönyv (portál verzió)” tartalmazza. 
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